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$q8*$q3_1 クロス表 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

  

取り組むべき課題 a 
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内
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が
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団
塊
世
代
が
地
域
に
参
加 

参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 632 725 874 772 655 

$q8 内での割合 (%) 47.7% 54.7% 65.9% 58.2% 49.4% 

日常的活動の手伝い 度数 1092 1297 1643 1460 1087 

$q8 内での割合 (%) 40.8% 48.4% 61.4% 54.5% 40.6% 

単発的イベントの企画運営 度数 533 609 717 667 534 

$q8 内での割合 (%) 45.6% 52.1% 61.3% 57.1% 45.7% 

単発的イベントの手伝い 度数 1165 1351 1761 1576 1106 

$q8 内での割合 (%) 39.5% 45.8% 59.7% 53.4% 37.5% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 420 492 673 605 419 

$q8 内での割合 (%) 39.0% 45.7% 62.5% 56.2% 38.9% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 204 245 307 286 241 

$q8 内での割合 (%) 46.4% 55.7% 69.8% 65.0% 54.8% 

意見を聞く場参加 度数 527 581 680 618 531 

$q8 内での割合 (%) 50.7% 55.9% 65.4% 59.5% 51.1% 

公募委員としての参加 度数 173 206 239 236 197 

$q8 内での割合 (%) 49.6% 59.0% 68.5% 67.6% 56.4% 

収入も得られる活動 度数 609 688 937 815 600 

$q8 内での割合 (%) 39.4% 44.5% 60.6% 52.7% 38.8% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 167 202 233 222 175 

$q8 内での割合 (%) 44.2% 53.4% 61.6% 58.7% 46.3% 

特にない 度数 168 192 305 264 159 

$q8 内での割合 (%) 20.4% 23.3% 37.1% 32.1% 19.3% 

その他 度数 50 51 64 57 38 

$q8 内での割合 (%) 39.1% 39.8% 50.0% 44.5% 29.7% 

NA 度数 257 263 317 296 222 

$q8 内での割合 (%) 33.4% 34.2% 41.2% 38.4% 28.8% 

合計 度数 2377 2697 3627 3181 2254 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_1 クロス表 
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参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 580 347 576 842 842 

$q8 内での割合 (%) 43.7% 26.2% 43.4% 63.5% 63.5% 

日常的活動の手伝い 度数 898 500 975 1628 1679 

$q8 内での割合 (%) 33.5% 18.7% 36.4% 60.8% 62.7% 

単発的イベントの企画運営 度数 473 318 515 751 738 

$q8 内での割合 (%) 40.5% 27.2% 44.1% 64.2% 63.1% 

単発的イベントの手伝い 度数 890 546 1058 1785 1792 

$q8 内での割合 (%) 30.2% 18.5% 35.9% 60.5% 60.7% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 352 262 446 681 697 

$q8 内での割合 (%) 32.7% 24.3% 41.4% 63.3% 64.8% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 198 147 232 293 302 

$q8 内での割合 (%) 45.0% 33.4% 52.7% 66.6% 68.6% 

意見を聞く場参加 度数 465 275 502 682 706 

$q8 内での割合 (%) 44.8% 26.5% 48.3% 65.6% 67.9% 

公募委員としての参加 度数 185 127 179 227 241 

$q8 内での割合 (%) 53.0% 36.4% 51.3% 65.0% 69.1% 

収入も得られる活動 度数 471 446 605 875 932 

$q8 内での割合 (%) 30.4% 28.8% 39.1% 56.6% 60.2% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 164 121 203 240 247 

$q8 内での割合 (%) 43.4% 32.0% 53.7% 63.5% 65.3% 

特にない 度数 119 91 113 358 331 

$q8 内での割合 (%) 14.5% 11.1% 13.7% 43.5% 40.2% 

その他 度数 32 35 49 60 68 

$q8 内での割合 (%) 25.0% 27.3% 38.3% 46.9% 53.1% 

NA 度数 189 101 165 348 347 

$q8 内での割合 (%) 24.5% 13.1% 21.4% 45.2% 45.1% 

合計 度数 1826 1170 2004 3707 3726 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_1 クロス表 

  取り組むべき課題 a 
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参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 846 774 592 409 369 

$q8 内での割合 (%) 63.8% 58.4% 44.6% 30.8% 27.8% 

日常的活動の手伝い 度数 1583 1407 1027 675 588 

$q8 内での割合 (%) 59.1% 52.6% 38.4% 25.2% 22.0% 

単発的イベントの企画運営 度数 725 663 486 348 319 

$q8 内での割合 (%) 62.0% 56.7% 41.6% 29.8% 27.3% 

単発的イベントの手伝い 度数 1634 1462 1016 654 582 

$q8 内での割合 (%) 55.4% 49.5% 34.4% 22.2% 19.7% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 630 596 428 296 262 

$q8 内での割合 (%) 58.6% 55.4% 39.8% 27.5% 24.3% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 296 287 227 168 148 

$q8 内での割合 (%) 67.3% 65.2% 51.6% 38.2% 33.6% 

意見を聞く場参加 度数 675 627 480 347 297 

$q8 内での割合 (%) 65.0% 60.3% 46.2% 33.4% 28.6% 

公募委員としての参加 度数 240 226 183 129 115 

$q8 内での割合 (%) 68.8% 64.8% 52.4% 37.0% 33.0% 

収入も得られる活動 度数 891 810 664 407 351 

$q8 内での割合 (%) 57.6% 52.4% 42.9% 26.3% 22.7% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 246 233 182 152 126 

$q8 内での割合 (%) 65.1% 61.6% 48.1% 40.2% 33.3% 

特にない 度数 341 285 231 123 101 

$q8 内での割合 (%) 41.4% 34.6% 28.1% 14.9% 12.3% 

その他 度数 64 59 51 34 30 

$q8 内での割合 (%) 50.0% 46.1% 39.8% 26.6% 23.4% 

NA 度数 381 327 279 162 143 

$q8 内での割合 (%) 49.5% 42.5% 36.2% 21.0% 18.6% 

合計 度数 3567 3156 2344 1449 1247 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_1 クロス表 

  取り組むべき課題 a 
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参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 854 725 661 681 537 

$q8 内での割合 (%) 64.4% 54.7% 49.8% 51.4% 40.5% 

日常的活動の手伝い 度数 1577 1312 1114 1157 858 

$q8 内での割合 (%) 58.9% 49.0% 41.6% 43.2% 32.1% 

単発的イベントの企画運営 度数 739 618 576 573 453 

$q8 内での割合 (%) 63.2% 52.9% 49.3% 49.0% 38.8% 

単発的イベントの手伝い 度数 1725 1400 1207 1208 873 

$q8 内での割合 (%) 58.5% 47.4% 40.9% 40.9% 29.6% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 662 537 450 469 384 

$q8 内での割合 (%) 61.5% 49.9% 41.8% 43.6% 35.7% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 294 254 232 245 192 

$q8 内での割合 (%) 66.8% 57.7% 52.7% 55.7% 43.6% 

意見を聞く場参加 度数 648 602 524 546 452 

$q8 内での割合 (%) 62.4% 57.9% 50.4% 52.6% 43.5% 

公募委員としての参加 度数 229 211 198 200 165 

$q8 内での割合 (%) 65.6% 60.5% 56.7% 57.3% 47.3% 

収入も得られる活動 度数 918 725 655 637 481 

$q8 内での割合 (%) 59.3% 46.9% 42.3% 41.2% 31.1% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 230 196 177 173 162 

$q8 内での割合 (%) 60.8% 51.9% 46.8% 45.8% 42.9% 

特にない 度数 320 255 204 160 147 

$q8 内での割合 (%) 38.9% 31.0% 24.8% 19.4% 17.9% 

その他 度数 59 61 48 51 44 

$q8 内での割合 (%) 46.1% 47.7% 37.5% 39.8% 34.4% 

NA 度数 271 263 222 226 197 

$q8 内での割合 (%) 35.2% 34.2% 28.8% 29.4% 25.6% 

合計 度数 3503 2841 2445 2392 1825 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

 

$q8*$q3_1 クロス表 

  取り組むべき課題 a 
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参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 526 801 698 924 595 

$q8 内での割合 (%) 39.7% 60.4% 52.6% 69.7% 44.9% 

日常的活動の手伝い 度数 744 1492 1246 1766 967 

$q8 内での割合 (%) 27.8% 55.7% 46.5% 66.0% 36.1% 

単発的イベントの企画運営 度数 434 673 583 798 485 

$q8 内での割合 (%) 37.1% 57.6% 49.9% 68.3% 41.5% 

単発的イベントの手伝い 度数 821 1609 1252 1930 985 

$q8 内での割合 (%) 27.8% 54.5% 42.4% 65.4% 33.4% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 345 648 521 740 407 

$q8 内での割合 (%) 32.1% 60.2% 48.4% 68.8% 37.8% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 191 274 213 319 223 

$q8 内での割合 (%) 43.4% 62.3% 48.4% 72.5% 50.7% 

意見を聞く場参加 度数 394 642 558 698 457 

$q8 内での割合 (%) 37.9% 61.8% 53.7% 67.2% 44.0% 

公募委員としての参加 度数 153 223 183 240 170 

$q8 内での割合 (%) 43.8% 63.9% 52.4% 68.8% 48.7% 

収入も得られる活動 度数 475 843 676 1014 561 

$q8 内での割合 (%) 30.7% 54.5% 43.7% 65.5% 36.3% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 148 213 187 242 168 

$q8 内での割合 (%) 39.2% 56.3% 49.5% 64.0% 44.4% 

特にない 度数 122 318 243 424 207 

$q8 内での割合 (%) 14.8% 38.6% 29.5% 51.5% 25.2% 

その他 度数 39 69 52 87 55 

$q8 内での割合 (%) 30.5% 53.9% 40.6% 68.0% 43.0% 

NA 度数 168 316 293 375 252 

$q8 内での割合 (%) 21.8% 41.0% 38.1% 48.7% 32.7% 

合計 度数 1642 3368 2710 4129 2150 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

 

$q8*$q3_1 クロス表 

  取り組むべき課題 a 
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に
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そ
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他 
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参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 536 5 39 21 1326 

$q8 内での割合 (%) 40.4% 0.4% 2.9% 1.6%   

日常的活動の手伝い 度数 901 15 50 48 2677 

$q8 内での割合 (%) 33.7% 0.6% 1.9% 1.8%   

単発的イベントの企画運営 度数 418 4 43 25 1169 

$q8 内での割合 (%) 35.8% 0.3% 3.7% 2.1%   

単発的イベントの手伝い 度数 876 18 58 56 2951 

$q8 内での割合 (%) 29.7% 0.6% 2.0% 1.9%   

活動の金銭や物品の寄付 度数 388 10 35 18 1076 

$q8 内での割合 (%) 36.1% 0.9% 3.3% 1.7%   

活動の土地や場所の貸与提供 度数 221 2 17 6 440 

$q8 内での割合 (%) 50.2% 0.5% 3.9% 1.4%   

意見を聞く場参加 度数 465 2 29 22 1039 

$q8 内での割合 (%) 44.8% 0.2% 2.8% 2.1%   

公募委員としての参加 度数 158 0 19 9 349 

$q8 内での割合 (%) 45.3% 0.0% 5.4% 2.6%   

収入も得られる活動 度数 469 13 42 28 1547 

$q8 内での割合 (%) 30.3% 0.8% 2.7% 1.8%   

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 167 1 13 15 378 

$q8 内での割合 (%) 44.2% 0.3% 3.4% 4.0%   

特にない 度数 115 79 13 61 823 

$q8 内での割合 (%) 14.0% 9.6% 1.6% 7.4%   

その他 度数 42 3 16 3 128 

$q8 内での割合 (%) 32.8% 2.3% 12.5% 2.3%   

NA 度数 210 12 17 179 770 

$q8 内での割合 (%) 27.3% 1.6% 2.2% 23.2%   

合計 度数 1781 137 139 352 6838 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_2 クロス表 

  取り組みたい課題 a 
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参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 268 310 252 230 240 

$q8 内での割合 (%) 20.2% 23.4% 19.0% 17.3% 18.1% 

日常的活動の手伝い 度数 495 576 439 410 397 

$q8 内での割合 (%) 18.5% 21.5% 16.4% 15.3% 14.8% 

単発的イベントの企画運営 度数 232 286 211 204 181 

$q8 内での割合 (%) 19.8% 24.5% 18.0% 17.5% 15.5% 

単発的イベントの手伝い 度数 514 607 425 398 360 

$q8 内での割合 (%) 17.4% 20.6% 14.4% 13.5% 12.2% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 210 238 165 162 135 

$q8 内での割合 (%) 19.5% 22.1% 15.3% 15.1% 12.5% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 89 113 77 80 69 

$q8 内での割合 (%) 20.2% 25.7% 17.5% 18.2% 15.7% 

意見を聞く場参加 度数 238 274 226 203 208 

$q8 内での割合 (%) 22.9% 26.4% 21.8% 19.5% 20.0% 

公募委員としての参加 度数 80 76 77 81 68 

$q8 内での割合 (%) 22.9% 21.8% 22.1% 23.2% 19.5% 

収入も得られる活動 度数 247 292 219 207 175 

$q8 内での割合 (%) 16.0% 18.9% 14.2% 13.4% 11.3% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 82 96 85 84 77 

$q8 内での割合 (%) 21.7% 25.4% 22.5% 22.2% 20.4% 

特にない 度数 51 49 42 38 44 

$q8 内での割合 (%) 6.2% 6.0% 5.1% 4.6% 5.3% 

その他 度数 16 21 16 19 14 

$q8 内での割合 (%) 12.5% 16.4% 12.5% 14.8% 10.9% 

NA 度数 58 84 84 83 69 

$q8 内での割合 (%) 7.5% 10.9% 10.9% 10.8% 9.0% 

合計 度数 920 1107 837 784 721 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_2 クロス表 

  取り組みたい課題 a 
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地
域
や
福
祉
活
動
を
学
ぶ
活
動 

 

ビ
ジ
ネ
ス
的
な
考
え
を
取
り
入
れ
た
活
動 

地
域
団
体
等
組
織
の
連
携_

協
働 

防
災
意
識
を
高
め
備
え
る 

災
害
時
支
援
が
必
要
な
人
の
把
握
や
支
援 

参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 283 211 206 372 261 

$q8 内での割合 (%) 21.3% 15.9% 15.5% 28.1% 19.7% 

日常的活動の手伝い 度数 532 301 299 802 459 

$q8 内での割合 (%) 19.9% 11.2% 11.2% 30.0% 17.1% 

単発的イベントの企画運営 度数 237 192 149 332 212 

$q8 内での割合 (%) 20.3% 16.4% 12.7% 28.4% 18.1% 

単発的イベントの手伝い 度数 536 301 286 899 472 

$q8 内での割合 (%) 18.2% 10.2% 9.7% 30.5% 16.0% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 182 149 117 325 183 

$q8 内での割合 (%) 16.9% 13.8% 10.9% 30.2% 17.0% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 93 82 77 129 81 

$q8 内での割合 (%) 21.1% 18.6% 17.5% 29.3% 18.4% 

意見を聞く場参加 度数 273 178 165 315 229 

$q8 内での割合 (%) 26.3% 17.1% 15.9% 30.3% 22.0% 

公募委員としての参加 度数 87 84 69 111 83 

$q8 内での割合 (%) 24.9% 24.1% 19.8% 31.8% 23.8% 

収入も得られる活動 度数 265 226 181 462 241 

$q8 内での割合 (%) 17.1% 14.6% 11.7% 29.9% 15.6% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 99 76 82 105 82 

$q8 内での割合 (%) 26.2% 20.1% 21.7% 27.8% 21.7% 

特にない 度数 45 30 18 102 62 

$q8 内での割合 (%) 5.5% 3.6% 2.2% 12.4% 7.5% 

その他 度数 15 13 9 34 18 

$q8 内での割合 (%) 11.7% 10.2% 7.0% 26.6% 14.1% 

NA 度数 88 66 55 88 67 

$q8 内での割合 (%) 11.4% 8.6% 7.1% 11.4% 8.7% 

合計 度数 981 637 571 1611 893 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_2 クロス表 

  取り組みたい課題 a 
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高
齢
者
へ
の
支
援 

障
が
い
者
へ
の
支
援 

低
所
得
者
へ
の
支
援 

路
上
生
活
者
へ
の
支
援 

在
住
外
国
人
へ
の
支
援 

参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 250 227 151 134 159 

$q8 内での割合 (%) 18.9% 17.1% 11.4% 10.1% 12.0% 

日常的活動の手伝い 度数 433 385 239 192 227 

$q8 内での割合 (%) 16.2% 14.4% 8.9% 7.2% 8.5% 

単発的イベントの企画運営 度数 188 180 126 101 119 

$q8 内での割合 (%) 16.1% 15.4% 10.8% 8.6% 10.2% 

単発的イベントの手伝い 度数 404 362 231 190 214 

$q8 内での割合 (%) 13.7% 12.3% 7.8% 6.4% 7.3% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 164 151 89 100 106 

$q8 内での割合 (%) 15.2% 14.0% 8.3% 9.3% 9.9% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 73 70 44 44 59 

$q8 内での割合 (%) 16.6% 15.9% 10.0% 10.0% 13.4% 

意見を聞く場参加 度数 207 183 132 117 133 

$q8 内での割合 (%) 19.9% 17.6% 12.7% 11.3% 12.8% 

公募委員としての参加 度数 69 64 39 39 56 

$q8 内での割合 (%) 19.8% 18.3% 11.2% 11.2% 16.0% 

収入も得られる活動 度数 213 196 145 102 127 

$q8 内での割合 (%) 13.8% 12.7% 9.4% 6.6% 8.2% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 80 72 47 47 58 

$q8 内での割合 (%) 21.2% 19.0% 12.4% 12.4% 15.3% 

特にない 度数 52 43 33 32 26 

$q8 内での割合 (%) 6.3% 5.2% 4.0% 3.9% 3.2% 

その他 度数 13 13 8 10 13 

$q8 内での割合 (%) 10.2% 10.2% 6.3% 7.8% 10.2% 

NA 度数 75 63 51 57 43 

$q8 内での割合 (%) 9.7% 8.2% 6.6% 7.4% 5.6% 

合計 度数 800 703 480 416 446 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_2 クロス表 

  取り組みたい課題 a 
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子
育
て
に
対
す
る
支
援 

青
少
年
の
健
全
育
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趣
味
や
教
養
等
学
べ
る
機
会
を
つ
く
る 

地
域
の
活
性
化
ま
ち
づ
く
り 

地
域
歴
史
や
伝
統
を
大
切
に
す
る 

参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 293 213 389 265 235 

$q8 内での割合 (%) 22.1% 16.1% 29.3% 20.0% 17.7% 

日常的活動の手伝い 度数 555 362 730 417 400 

$q8 内での割合 (%) 20.7% 13.5% 27.3% 15.6% 14.9% 

単発的イベントの企画運営 度数 247 165 346 226 209 

$q8 内での割合 (%) 21.1% 14.1% 29.6% 19.3% 17.9% 

単発的イベントの手伝い 度数 591 362 799 415 410 

$q8 内での割合 (%) 20.0% 12.3% 27.1% 14.1% 13.9% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 234 140 295 167 167 

$q8 内での割合 (%) 21.7% 13.0% 27.4% 15.5% 15.5% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 114 79 125 95 74 

$q8 内での割合 (%) 25.9% 18.0% 28.4% 21.6% 16.8% 

意見を聞く場参加 度数 230 189 318 226 210 

$q8 内での割合 (%) 22.1% 18.2% 30.6% 21.8% 20.2% 

公募委員としての参加 度数 77 72 111 78 73 

$q8 内での割合 (%) 22.1% 20.6% 31.8% 22.3% 20.9% 

収入も得られる活動 度数 348 216 442 245 187 

$q8 内での割合 (%) 22.5% 14.0% 28.6% 15.8% 12.1% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 84 70 130 91 82 

$q8 内での割合 (%) 22.2% 18.5% 34.4% 24.1% 21.7% 

特にない 度数 56 45 68 34 42 

$q8 内での割合 (%) 6.8% 5.5% 8.3% 4.1% 5.1% 

その他 度数 20 17 18 14 17 

$q8 内での割合 (%) 15.6% 13.3% 14.1% 10.9% 13.3% 

NA 度数 80 57 93 52 58 

$q8 内での割合 (%) 10.4% 7.4% 12.1% 6.8% 7.5% 

合計 度数 1113 706 1419 764 743 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_2 クロス表 

  取り組みたい課題 a 
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芸
術
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通
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全 

人
権
や
平
和
を
守
る 

参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 285 337 291 261 238 

$q8 内での割合 (%) 21.5% 25.4% 21.9% 19.7% 17.9% 

日常的活動の手伝い 度数 447 634 582 510 354 

$q8 内での割合 (%) 16.7% 23.7% 21.7% 19.1% 13.2% 

単発的イベントの企画運営 度数 285 289 257 227 190 

$q8 内での割合 (%) 24.4% 24.7% 22.0% 19.4% 16.3% 

単発的イベントの手伝い 度数 504 688 627 547 350 

$q8 内での割合 (%) 17.1% 23.3% 21.2% 18.5% 11.9% 

活動の金銭や物品の寄付 度数 199 264 262 220 165 

$q8 内での割合 (%) 18.5% 24.5% 24.3% 20.4% 15.3% 

活動の土地や場所の貸与提供 度数 103 112 97 97 79 

$q8 内での割合 (%) 23.4% 25.5% 22.0% 22.0% 18.0% 

意見を聞く場参加 度数 235 293 250 233 207 

$q8 内での割合 (%) 22.6% 28.2% 24.1% 22.4% 19.9% 

公募委員としての参加 度数 91 99 86 81 79 

$q8 内での割合 (%) 26.1% 28.4% 24.6% 23.2% 22.6% 

収入も得られる活動 度数 285 346 323 307 197 

$q8 内での割合 (%) 18.4% 22.4% 20.9% 19.8% 12.7% 

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 95 113 83 74 70 

$q8 内での割合 (%) 25.1% 29.9% 22.0% 19.6% 18.5% 

特にない 度数 43 62 83 64 54 

$q8 内での割合 (%) 5.2% 7.5% 10.1% 7.8% 6.6% 

その他 度数 19 28 22 25 17 

$q8 内での割合 (%) 14.8% 21.9% 17.2% 19.5% 13.3% 

NA 度数 57 75 73 62 64 

$q8 内での割合 (%) 7.4% 9.7% 9.5% 8.1% 8.3% 

合計 度数 891 1256 1189 1046 725 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

$q8*$q3_2 クロス表 

  取り組みたい課題 a 
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地
域
活
動
す
る
人
や
団
体
支
援 

特
に
な
い 

そ
の
他 

N
A 

合
計 

参加しやすいと思うこと a 日常的活動の企画運営 度数 223 15 22 309 1326 

$q8 内での割合 (%) 16.8% 1.1% 1.7% 23.3%   

日常的活動の手伝い 度数 362 52 35 599 2677 

$q8 内での割合 (%) 13.5% 1.9% 1.3% 22.4%   

単発的イベントの企画運営 度数 178 14 21 244 1169 

$q8 内での割合 (%) 15.2% 1.2% 1.8% 20.9%   

単発的イベントの手伝い 度数 335 79 31 626 2951 

$q8 内での割合 (%) 11.4% 2.7% 1.1% 21.2%   

活動の金銭や物品の寄付 度数 149 26 19 227 1076 

$q8 内での割合 (%) 13.8% 2.4% 1.8% 21.1%   

活動の土地や場所の貸与提供 度数 76 5 10 89 440 

$q8 内での割合 (%) 17.3% 1.1% 2.3% 20.2%   

意見を聞く場参加 度数 196 10 20 197 1039 

$q8 内での割合 (%) 18.9% 1.0% 1.9% 19.0%   

公募委員としての参加 度数 71 1 8 66 349 

$q8 内での割合 (%) 20.3% 0.3% 2.3% 18.9%   

収入も得られる活動 度数 176 47 20 332 1547 

$q8 内での割合 (%) 11.4% 3.0% 1.3% 21.5%   

地縁組織以外の NPO 等活動 度数 71 4 11 76 378 

$q8 内での割合 (%) 18.8% 1.1% 2.9% 20.1%   

特にない 度数 28 109 5 420 823 

$q8 内での割合 (%) 3.4% 13.2% 0.6% 51.0%   

その他 度数 15 4 11 39 128 

$q8 内での割合 (%) 11.7% 3.1% 8.6% 30.5%   

NA 度数 58 10 7 441 770 

$q8 内での割合 (%) 7.5% 1.3% 0.9% 57.3%   

合計 度数 643 262 70 2159 6838 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 
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地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

＜３項目クロス＞  

q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

集
合
住
宅
内
で
の
つ

な
が
り 

世
代
を
超
え
た
つ
な

が
り 

孤
立
し
が
ち
な
人
々

の
支
援 

支
援
が
必
要
な
人
を

地
域
で
支
え
る 

団
塊
世
代
が
地
域
に

参
加 

地
域
や
福
祉
活
動
を

学
ぶ
活
動 

ビ
ジ
ネ
ス
的
な
考
え

を
取
り
入
れ
た
活
動 

男 年齢 20歳代 度数 51 70 82 72 39 43 51 

年齢 内での割合 (%) 28.5% 39.1% 45.8% 40.2% 21.8% 24.0% 28.5% 

30歳代 度数 130 133 182 145 96 78 87 

年齢 内での割合 (%) 36.6% 37.5% 51.3% 40.8% 27.0% 22.0% 24.5% 

40歳代 度数 138 155 201 173 98 95 84 

年齢 内での割合 (%) 35.7% 40.1% 51.9% 44.7% 25.3% 24.5% 21.7% 

50歳代 度数 142 157 205 184 123 108 70 

年齢 内での割合 (%) 37.7% 41.6% 54.4% 48.8% 32.6% 28.6% 18.6% 

60歳代 度数 245 248 336 286 265 192 101 

年齢 内での割合 (%) 40.8% 41.3% 56.0% 47.7% 44.2% 32.0% 16.8% 

70歳代 度数 183 192 237 213 185 154 85 

年齢 内での割合 (%) 42.5% 44.5% 55.0% 49.4% 42.9% 35.7% 19.7% 

80 歳代

以上 

度数 73 82 88 89 81 60 38 

年齢 内での割合 (%) 40.1% 45.1% 48.4% 48.9% 44.5% 33.0% 20.9% 

合計 度数 962 1037 1331 1162 887 730 516 

女 年齢 20歳代 度数 88 94 166 155 58 62 51 

年齢 内での割合 (%) 27.4% 29.3% 51.7% 48.3% 18.1% 19.3% 15.9% 

30歳代 度数 200 250 395 338 177 138 106 

年齢 内での割合 (%) 27.4% 34.2% 54.0% 46.2% 24.2% 18.9% 14.5% 

40歳代 度数 198 250 354 312 191 165 102 

年齢 内での割合 (%) 29.2% 36.9% 52.3% 46.1% 28.2% 24.4% 15.1% 

50歳代 度数 190 222 334 287 193 142 93 

年齢 内での割合 (%) 33.2% 38.7% 58.3% 50.1% 33.7% 24.8% 16.2% 

60歳代 度数 283 335 410 354 297 228 128 

年齢 内での割合 (%) 37.0% 43.8% 53.6% 46.3% 38.8% 29.8% 16.7% 

70歳代 度数 244 256 338 309 238 198 89 

年齢 内での割合 (%) 39.0% 41.0% 54.1% 49.4% 38.1% 31.7% 14.2% 

80 歳代

以上 

度数 85 104 121 110 82 61 24 

年齢 内での割合 (%) 30.1% 36.9% 42.9% 39.0% 29.1% 21.6% 8.5% 

合計 度数 1288 1511 2118 1865 1236 994 593 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

地
域
団
体
等
組
織
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連
携_

協
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防
災
意
識
を
高
め
備

え
る 

災
害
時
支
援
が
必
要

な
人
の
把
握
や
支
援 

高
齢
者
へ
の
支
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が
い
者
へ
の
支
援 

低
所
得
者
へ
の
支
援 

路
上
生
活
者
へ
の
支

援 

男 年齢 20歳代 度数 62 103 103 81 78 57 34 

年齢 内での割合 (%) 34.6% 57.5% 57.5% 45.3% 43.6% 31.8% 19.0% 

30歳代 度数 117 195 176 148 141 118 66 

年齢 内での割合 (%) 33.0% 54.9% 49.6% 41.7% 39.7% 33.2% 18.6% 

40歳代 度数 118 193 190 184 181 127 74 

年齢 内での割合 (%) 30.5% 49.9% 49.1% 47.5% 46.8% 32.8% 19.1% 

50歳代 度数 110 210 211 213 199 142 90 

年齢 内での割合 (%) 29.2% 55.7% 56.0% 56.5% 52.8% 37.7% 23.9% 

60歳代 度数 214 322 333 362 319 238 163 

年齢 内での割合 (%) 35.7% 53.7% 55.5% 60.3% 53.2% 39.7% 27.2% 

70歳代 度数 147 246 249 268 251 187 132 

年齢 内での割合 (%) 34.1% 57.1% 57.8% 62.2% 58.2% 43.4% 30.6% 

80 歳代

以上 

度数 54 94 96 109 87 71 43 

年齢 内での割合 (%) 29.7% 51.6% 52.7% 59.9% 47.8% 39.0% 23.6% 

合計 度数 822 1363 1358 1365 1256 940 602 

女 年齢 20歳代 度数 81 172 174 141 136 95 70 

年齢 内での割合 (%) 25.2% 53.6% 54.2% 43.9% 42.4% 29.6% 21.8% 

30歳代 度数 196 403 397 300 283 193 105 

年齢 内での割合 (%) 26.8% 55.1% 54.3% 41.0% 38.7% 26.4% 14.4% 

40歳代 度数 198 371 359 300 270 196 104 

年齢 内での割合 (%) 29.2% 54.8% 53.0% 44.3% 39.9% 29.0% 15.4% 

50歳代 度数 177 324 334 307 266 194 129 

年齢 内での割合 (%) 30.9% 56.5% 58.3% 53.6% 46.4% 33.9% 22.5% 

60歳代 度数 214 411 414 408 346 244 163 

年齢 内での割合 (%) 28.0% 53.7% 54.1% 53.3% 45.2% 31.9% 21.3% 

70歳代 度数 171 332 354 369 291 249 135 

年齢 内での割合 (%) 27.4% 53.1% 56.6% 59.0% 46.6% 39.8% 21.6% 

80 歳代

以上 

度数 59 150 155 173 140 100 53 

年齢 内での割合 (%) 20.9% 53.2% 55.0% 61.3% 49.6% 35.5% 18.8% 

合計 度数 1096 2163 2187 1998 1732 1271 759 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 
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す
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男 年齢 20歳代 度数 29 103 75 70 71 50 53 

年齢 内での割合 (%) 16.2% 57.5% 41.9% 39.1% 39.7% 27.9% 29.6% 

30歳代 度数 58 221 148 118 128 79 96 

年齢 内での割合 (%) 16.3% 62.3% 41.7% 33.2% 36.1% 22.3% 27.0% 

40歳代 度数 75 198 157 108 140 109 110 

年齢 内での割合 (%) 19.4% 51.2% 40.6% 27.9% 36.2% 28.2% 28.4% 

50歳代 度数 75 196 168 134 153 118 107 

年齢 内での割合 (%) 19.9% 52.0% 44.6% 35.5% 40.6% 31.3% 28.4% 

60歳代 度数 135 298 276 236 254 180 154 

年齢 内での割合 (%) 22.5% 49.7% 46.0% 39.3% 42.3% 30.0% 25.7% 

70歳代 度数 106 208 203 182 182 151 141 

年齢 内での割合 (%) 24.6% 48.3% 47.1% 42.2% 42.2% 35.0% 32.7% 

80 歳代

以上 

度数 39 87 93 67 90 69 51 

年齢 内での割合 (%) 21.4% 47.8% 51.1% 36.8% 49.5% 37.9% 28.0% 

合計 度数 517 1311 1120 915 1018 756 712 

女 年齢 20歳代 度数 62 195 110 117 89 60 81 

年齢 内での割合 (%) 19.3% 60.7% 34.3% 36.4% 27.7% 18.7% 25.2% 

30歳代 度数 115 480 315 260 209 156 136 

年齢 内での割合 (%) 15.7% 65.7% 43.1% 35.6% 28.6% 21.3% 18.6% 

40歳代 度数 91 336 264 194 202 139 135 

年齢 内での割合 (%) 13.4% 49.6% 39.0% 28.7% 29.8% 20.5% 19.9% 

50歳代 度数 108 301 258 188 188 136 103 

年齢 内での割合 (%) 18.8% 52.5% 45.0% 32.8% 32.8% 23.7% 18.0% 

60歳代 度数 126 343 290 278 253 185 168 

年齢 内での割合 (%) 16.5% 44.8% 37.9% 36.3% 33.1% 24.2% 22.0% 

70歳代 度数 113 284 251 266 224 200 153 

年齢 内での割合 (%) 18.1% 45.4% 40.2% 42.6% 35.8% 32.0% 24.5% 

80 歳代

以上 

度数 45 107 96 94 84 86 53 

年齢 内での割合 (%) 16.0% 37.9% 34.0% 33.3% 29.8% 30.5% 18.8% 

合計 度数 660 2046 1584 1397 1249 962 829 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

地
域
の
美
化
や
緑_

自
然
を
守
る 

ゴ
ミ
の
減
量_

資
源

化 

防
犯
や
交
通
安
全 

人
権
や
平
和
を
守

る 

地
域
活
動
す
る
人

や
団
体
支
援 

特
に
な
い 

そ
の
他 

男 年齢 20歳代 度数 84 62 107 58 40 5 2 

年齢 内での割合 (%) 46.9% 34.6% 59.8% 32.4% 22.3% 2.8% 1.1% 

30歳代 度数 169 117 240 98 71 7 12 

年齢 内での割合 (%) 47.6% 33.0% 67.6% 27.6% 20.0% 2.0% 3.4% 

40歳代 度数 184 156 242 113 93 10 13 

年齢 内での割合 (%) 47.5% 40.3% 62.5% 29.2% 24.0% 2.6% 3.4% 

50歳代 度数 214 140 262 133 109 5 7 

年齢 内での割合 (%) 56.8% 37.1% 69.5% 35.3% 28.9% 1.3% 1.9% 

60歳代 度数 294 249 335 198 196 16 10 

年齢 内での割合 (%) 49.0% 41.5% 55.8% 33.0% 32.7% 2.7% 1.7% 

70歳代 度数 221 219 260 179 164 5 17 

年齢 内での割合 (%) 51.3% 50.8% 60.3% 41.5% 38.1% 1.2% 3.9% 

80 歳代

以上 

度数 101 98 117 78 79 2 4 

年齢 内での割合 (%) 55.5% 53.8% 64.3% 42.9% 43.4% 1.1% 2.2% 

合計 度数 1267 1041 1563 857 752 50 65 

女 年齢 20歳代 度数 142 119 198 90 60 8 6 

年齢 内での割合 (%) 44.2% 37.1% 61.7% 28.0% 18.7% 2.5% 1.9% 

30歳代 度数 372 250 501 201 143 12 17 

年齢 内での割合 (%) 50.9% 34.2% 68.5% 27.5% 19.6% 1.6% 2.3% 

40歳代 度数 325 227 423 175 132 18 12 

年齢 内での割合 (%) 48.0% 33.5% 62.5% 25.8% 19.5% 2.7% 1.8% 

50歳代 度数 267 188 344 165 122 8 7 

年齢 内での割合 (%) 46.6% 32.8% 60.0% 28.8% 21.3% 1.4% 1.2% 

60歳代 度数 372 312 422 214 181 16 7 

年齢 内での割合 (%) 48.6% 40.8% 55.2% 28.0% 23.7% 2.1% 0.9% 

70歳代 度数 318 303 329 231 202 12 9 

年齢 内での割合 (%) 50.9% 48.5% 52.6% 37.0% 32.3% 1.9% 1.4% 

80 歳代

以上 

度数 135 123 154 99 84 9 5 

年齢 内での割合 (%) 47.9% 43.6% 54.6% 35.1% 29.8% 3.2% 1.8% 

合計 度数 1931 1522 2371 1175 924 83 63 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

合計 NA 

男 年齢 20歳代 度数 3 179 

年齢 内での割合 (%) 1.7%  

30歳代 度数 6 355 

年齢 内での割合 (%) 1.7%  

40歳代 度数 10 387 

年齢 内での割合 (%) 2.6%  

50歳代 度数 12 377 

年齢 内での割合 (%) 3.2%  

60歳代 度数 36 600 

年齢 内での割合 (%) 6.0%  

70歳代 度数 31 431 

年齢 内での割合 (%) 7.2%  

80歳代以上 度数 22 182 

年齢 内での割合 (%) 12.1%  

合計 度数 120 2511 

女 年齢 20歳代 度数 9 321 

年齢 内での割合 (%) 2.8%  

30歳代 度数 20 731 

年齢 内での割合 (%) 2.7%  

40歳代 度数 12 677 

年齢 内での割合 (%) 1.8%  

50歳代 度数 15 573 

年齢 内での割合 (%) 2.6%  

60歳代 度数 35 765 

年齢 内での割合 (%) 4.6%  

70歳代 度数 58 625 

年齢 内での割合 (%) 9.3%  

80歳代以上 度数 41 282 

年齢 内での割合 (%) 14.5%  

合計 度数 190 3974 

 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

集
合
住
宅
内
で
の
つ

な
が
り 

世
代
を
超
え
た
つ
な

が
り 

孤
立
し
が
ち
な
人
々

の
支
援 

支
援
が
必
要
な
人
を

地
域
で
支
え
る 

団
塊
世
代
が
地
域
に

参
加 

地
域
や
福
祉
活
動
を

学
ぶ
活
動 

ビ
ジ
ネ
ス
的
な
考
え

を
取
り
入
れ
た
活
動 

男 年齢 20歳代 度数 51 70 82 72 39 43 51 

年齢 内での割合 (%) 28.5% 39.1% 45.8% 40.2% 21.8% 24.0% 28.5% 

30歳代 度数 130 133 182 145 96 78 87 

年齢 内での割合 (%) 36.6% 37.5% 51.3% 40.8% 27.0% 22.0% 24.5% 

40歳代 度数 138 155 201 173 98 95 84 

年齢 内での割合 (%) 35.7% 40.1% 51.9% 44.7% 25.3% 24.5% 21.7% 

50歳代 度数 142 157 205 184 123 108 70 

年齢 内での割合 (%) 37.7% 41.6% 54.4% 48.8% 32.6% 28.6% 18.6% 

60歳代 度数 245 248 336 286 265 192 101 

年齢 内での割合 (%) 40.8% 41.3% 56.0% 47.7% 44.2% 32.0% 16.8% 

70歳代 度数 183 192 237 213 185 154 85 

年齢 内での割合 (%) 42.5% 44.5% 55.0% 49.4% 42.9% 35.7% 19.7% 

80 歳代

以上 

度数 73 82 88 89 81 60 38 

年齢 内での割合 (%) 40.1% 45.1% 48.4% 48.9% 44.5% 33.0% 20.9% 

合計 度数 962 1037 1331 1162 887 730 516 

女 年齢 20歳代 度数 88 94 166 155 58 62 51 

年齢 内での割合 (%) 27.4% 29.3% 51.7% 48.3% 18.1% 19.3% 15.9% 

30歳代 度数 200 250 395 338 177 138 106 

年齢 内での割合 (%) 27.4% 34.2% 54.0% 46.2% 24.2% 18.9% 14.5% 

40歳代 度数 198 250 354 312 191 165 102 

年齢 内での割合 (%) 29.2% 36.9% 52.3% 46.1% 28.2% 24.4% 15.1% 

50歳代 度数 190 222 334 287 193 142 93 

年齢 内での割合 (%) 33.2% 38.7% 58.3% 50.1% 33.7% 24.8% 16.2% 

60歳代 度数 283 335 410 354 297 228 128 

年齢 内での割合 (%) 37.0% 43.8% 53.6% 46.3% 38.8% 29.8% 16.7% 

70歳代 度数 244 256 338 309 238 198 89 

年齢 内での割合 (%) 39.0% 41.0% 54.1% 49.4% 38.1% 31.7% 14.2% 

80 歳代

以上 

度数 85 104 121 110 82 61 24 

年齢 内での割合 (%) 30.1% 36.9% 42.9% 39.0% 29.1% 21.6% 8.5% 

合計 度数 1288 1511 2118 1865 1236 994 593 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

地
域
団
体
等
組
織
の

連
携_

協
働 

防
災
意
識
を
高
め
備

え
る 

災
害
時
支
援
が
必
要

な
人
の
把
握
や
支
援 

高
齢
者
へ
の
支
援 

障
が
い
者
へ
の
支
援 

低
所
得
者
へ
の
支
援 

路
上
生
活
者
へ
の
支

援 

男 年齢 20歳代 度数 62 103 103 81 78 57 34 

年齢 内での割合 (%) 34.6% 57.5% 57.5% 45.3% 43.6% 31.8% 19.0% 

30歳代 度数 117 195 176 148 141 118 66 

年齢 内での割合 (%) 33.0% 54.9% 49.6% 41.7% 39.7% 33.2% 18.6% 

40歳代 度数 118 193 190 184 181 127 74 

年齢 内での割合 (%) 30.5% 49.9% 49.1% 47.5% 46.8% 32.8% 19.1% 

50歳代 度数 110 210 211 213 199 142 90 

年齢 内での割合 (%) 29.2% 55.7% 56.0% 56.5% 52.8% 37.7% 23.9% 

60歳代 度数 214 322 333 362 319 238 163 

年齢 内での割合 (%) 35.7% 53.7% 55.5% 60.3% 53.2% 39.7% 27.2% 

70歳代 度数 147 246 249 268 251 187 132 

年齢 内での割合 (%) 34.1% 57.1% 57.8% 62.2% 58.2% 43.4% 30.6% 

80 歳代

以上 

度数 54 94 96 109 87 71 43 

年齢 内での割合 (%) 29.7% 51.6% 52.7% 59.9% 47.8% 39.0% 23.6% 

合計 度数 822 1363 1358 1365 1256 940 602 

女 年齢 20歳代 度数 81 172 174 141 136 95 70 

年齢 内での割合 (%) 25.2% 53.6% 54.2% 43.9% 42.4% 29.6% 21.8% 

30歳代 度数 196 403 397 300 283 193 105 

年齢 内での割合 (%) 26.8% 55.1% 54.3% 41.0% 38.7% 26.4% 14.4% 

40歳代 度数 198 371 359 300 270 196 104 

年齢 内での割合 (%) 29.2% 54.8% 53.0% 44.3% 39.9% 29.0% 15.4% 

50歳代 度数 177 324 334 307 266 194 129 

年齢 内での割合 (%) 30.9% 56.5% 58.3% 53.6% 46.4% 33.9% 22.5% 

60歳代 度数 214 411 414 408 346 244 163 

年齢 内での割合 (%) 28.0% 53.7% 54.1% 53.3% 45.2% 31.9% 21.3% 

70歳代 度数 171 332 354 369 291 249 135 

年齢 内での割合 (%) 27.4% 53.1% 56.6% 59.0% 46.6% 39.8% 21.6% 

80 歳代

以上 

度数 59 150 155 173 140 100 53 

年齢 内での割合 (%) 20.9% 53.2% 55.0% 61.3% 49.6% 35.5% 18.8% 

合計 度数 1096 2163 2187 1998 1732 1271 759 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

在
住
外
国
人
へ
の
支
援 

子
育
て
に
対
す
る
支
援 

青
少
年
の
健
全
育
成 

趣
味
や
教
養
等
学
べ
る
機

会
を
つ
く
る 

地
域
の
活
性
化
ま
ち
づ
く

り 

地
域
歴
史
や
伝
統
を
大
切

に
す
る 

芸
術
やｽ

ﾎ
ﾟｰ
ﾂ

を
盛
ん
に

す
る 

男 年齢 20歳代 度数 29 103 75 70 71 50 53 

年齢 内での割合 (%) 16.2% 57.5% 41.9% 39.1% 39.7% 27.9% 29.6% 

30歳代 度数 58 221 148 118 128 79 96 

年齢 内での割合 (%) 16.3% 62.3% 41.7% 33.2% 36.1% 22.3% 27.0% 

40歳代 度数 75 198 157 108 140 109 110 

年齢 内での割合 (%) 19.4% 51.2% 40.6% 27.9% 36.2% 28.2% 28.4% 

50歳代 度数 75 196 168 134 153 118 107 

年齢 内での割合 (%) 19.9% 52.0% 44.6% 35.5% 40.6% 31.3% 28.4% 

60歳代 度数 135 298 276 236 254 180 154 

年齢 内での割合 (%) 22.5% 49.7% 46.0% 39.3% 42.3% 30.0% 25.7% 

70歳代 度数 106 208 203 182 182 151 141 

年齢 内での割合 (%) 24.6% 48.3% 47.1% 42.2% 42.2% 35.0% 32.7% 

80 歳代

以上 

度数 39 87 93 67 90 69 51 

年齢 内での割合 (%) 21.4% 47.8% 51.1% 36.8% 49.5% 37.9% 28.0% 

合計 度数 517 1311 1120 915 1018 756 712 

女 年齢 20歳代 度数 62 195 110 117 89 60 81 

年齢 内での割合 (%) 19.3% 60.7% 34.3% 36.4% 27.7% 18.7% 25.2% 

30歳代 度数 115 480 315 260 209 156 136 

年齢 内での割合 (%) 15.7% 65.7% 43.1% 35.6% 28.6% 21.3% 18.6% 

40歳代 度数 91 336 264 194 202 139 135 

年齢 内での割合 (%) 13.4% 49.6% 39.0% 28.7% 29.8% 20.5% 19.9% 

50歳代 度数 108 301 258 188 188 136 103 

年齢 内での割合 (%) 18.8% 52.5% 45.0% 32.8% 32.8% 23.7% 18.0% 

60歳代 度数 126 343 290 278 253 185 168 

年齢 内での割合 (%) 16.5% 44.8% 37.9% 36.3% 33.1% 24.2% 22.0% 

70歳代 度数 113 284 251 266 224 200 153 

年齢 内での割合 (%) 18.1% 45.4% 40.2% 42.6% 35.8% 32.0% 24.5% 

80 歳代

以上 

度数 45 107 96 94 84 86 53 

年齢 内での割合 (%) 16.0% 37.9% 34.0% 33.3% 29.8% 30.5% 18.8% 

合計 度数 660 2046 1584 1397 1249 962 829 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

地
域
の
美
化
や
緑_

自
然
を
守
る 

ゴ
ミ
の
減
量_

資
源

化 

防
犯
や
交
通
安
全 

人
権
や
平
和
を
守

る 

地
域
活
動
す
る
人

や
団
体
支
援 

特
に
な
い 

そ
の
他 

男 年齢 20歳代 度数 84 62 107 58 40 5 2 

年齢 内での割合 (%) 46.9% 34.6% 59.8% 32.4% 22.3% 2.8% 1.1% 

30歳代 度数 169 117 240 98 71 7 12 

年齢 内での割合 (%) 47.6% 33.0% 67.6% 27.6% 20.0% 2.0% 3.4% 

40歳代 度数 184 156 242 113 93 10 13 

年齢 内での割合 (%) 47.5% 40.3% 62.5% 29.2% 24.0% 2.6% 3.4% 

50歳代 度数 214 140 262 133 109 5 7 

年齢 内での割合 (%) 56.8% 37.1% 69.5% 35.3% 28.9% 1.3% 1.9% 

60歳代 度数 294 249 335 198 196 16 10 

年齢 内での割合 (%) 49.0% 41.5% 55.8% 33.0% 32.7% 2.7% 1.7% 

70歳代 度数 221 219 260 179 164 5 17 

年齢 内での割合 (%) 51.3% 50.8% 60.3% 41.5% 38.1% 1.2% 3.9% 

80 歳代

以上 

度数 101 98 117 78 79 2 4 

年齢 内での割合 (%) 55.5% 53.8% 64.3% 42.9% 43.4% 1.1% 2.2% 

合計 度数 1267 1041 1563 857 752 50 65 

女 年齢 20歳代 度数 142 119 198 90 60 8 6 

年齢 内での割合 (%) 44.2% 37.1% 61.7% 28.0% 18.7% 2.5% 1.9% 

30歳代 度数 372 250 501 201 143 12 17 

年齢 内での割合 (%) 50.9% 34.2% 68.5% 27.5% 19.6% 1.6% 2.3% 

40歳代 度数 325 227 423 175 132 18 12 

年齢 内での割合 (%) 48.0% 33.5% 62.5% 25.8% 19.5% 2.7% 1.8% 

50歳代 度数 267 188 344 165 122 8 7 

年齢 内での割合 (%) 46.6% 32.8% 60.0% 28.8% 21.3% 1.4% 1.2% 

60歳代 度数 372 312 422 214 181 16 7 

年齢 内での割合 (%) 48.6% 40.8% 55.2% 28.0% 23.7% 2.1% 0.9% 

70歳代 度数 318 303 329 231 202 12 9 

年齢 内での割合 (%) 50.9% 48.5% 52.6% 37.0% 32.3% 1.9% 1.4% 

80 歳代

以上 

度数 135 123 154 99 84 9 5 

年齢 内での割合 (%) 47.9% 43.6% 54.6% 35.1% 29.8% 3.2% 1.8% 

合計 度数 1931 1522 2371 1175 924 83 63 
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q12_年齢*$q3_1*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

課題 a 

合計 NA 

男 年齢 20歳代 度数 3 179 

年齢 内での割合 (%) 1.7%  

30歳代 度数 6 355 

年齢 内での割合 (%) 1.7%  

40歳代 度数 10 387 

年齢 内での割合 (%) 2.6%  

50歳代 度数 12 377 

年齢 内での割合 (%) 3.2%  

60歳代 度数 36 600 

年齢 内での割合 (%) 6.0%  

70歳代 度数 31 431 

年齢 内での割合 (%) 7.2%  

80歳代以上 度数 22 182 

年齢 内での割合 (%) 12.1%  

合計 度数 120 2511 

女 年齢 20歳代 度数 9 321 

年齢 内での割合 (%) 2.8%  

30歳代 度数 20 731 

年齢 内での割合 (%) 2.7%  

40歳代 度数 12 677 

年齢 内での割合 (%) 1.8%  

50歳代 度数 15 573 

年齢 内での割合 (%) 2.6%  

60歳代 度数 35 765 

年齢 内での割合 (%) 4.6%  

70歳代 度数 58 625 

年齢 内での割合 (%) 9.3%  

80歳代以上 度数 41 282 

年齢 内での割合 (%) 14.5%  

合計 度数 190 3974 

 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

 

 

 

 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

q12_年齢*$q3_2*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

取り組みたい a 

集
合
住
宅
内
で
の
つ

な
が
り 

世
代
を
超
え
た
つ
な

が
り 

孤
立
し
が
ち
な
人
々

の
支
援 

支
援
が
必
要
な
人
を

地
域
で
支
え
る 

団
塊
世
代
が
地
域
に

参
加 

地
域
や
福
祉
活
動
を

学
ぶ
活
動 

ビ
ジ
ネ
ス
的
な
考
え

を
取
り
入
れ
た
活
動 

男 年齢 20歳代 度数 27 35 18 17 11 20 20 

年齢 内での割合 (%) 15.1% 19.6% 10.1% 9.5% 6.1% 11.2% 11.2% 

30歳代 度数 54 52 26 37 16 40 40 

年齢 内での割合 (%) 15.2% 14.6% 7.3% 10.4% 4.5% 11.3% 11.3% 

40歳代 度数 52 61 44 36 26 46 37 

年齢 内での割合 (%) 13.4% 15.8% 11.4% 9.3% 6.7% 11.9% 9.6% 

50歳代 度数 40 64 38 37 43 51 38 

年齢 内での割合 (%) 10.6% 17.0% 10.1% 9.8% 11.4% 13.5% 10.1% 

60歳代 度数 72 92 87 89 96 100 66 

年齢 内での割合 (%) 12.0% 15.3% 14.5% 14.8% 16.0% 16.7% 11.0% 

70歳代 度数 67 72 78 71 69 81 58 

年齢 内での割合 (%) 15.5% 16.7% 18.1% 16.5% 16.0% 18.8% 13.5% 

80 歳代

以上 

度数 25 32 31 23 27 29 25 

年齢 内での割合 (%) 13.7% 17.6% 17.0% 12.6% 14.8% 15.9% 13.7% 

合計 度数 337 408 322 310 288 367 284 

女 年齢 20歳代 度数 47 40 27 21 14 35 22 

年齢 内での割合 (%) 14.6% 12.5% 8.4% 6.5% 4.4% 10.9% 6.9% 

30歳代 度数 141 158 64 61 31 86 47 

年齢 内での割合 (%) 19.3% 21.6% 8.8% 8.3% 4.2% 11.8% 6.4% 

40歳代 度数 87 117 71 66 41 76 41 

年齢 内での割合 (%) 12.9% 17.3% 10.5% 9.7% 6.1% 11.2% 6.1% 

50歳代 度数 83 89 81 79 62 96 46 

年齢 内での割合 (%) 14.5% 15.5% 14.1% 13.8% 10.8% 16.8% 8.0% 

60歳代 度数 76 111 113 95 140 123 63 

年齢 内での割合 (%) 9.9% 14.5% 14.8% 12.4% 18.3% 16.1% 8.2% 

70歳代 度数 75 100 75 79 78 95 63 

年齢 内での割合 (%) 12.0% 16.0% 12.0% 12.6% 12.5% 15.2% 10.1% 

80 歳代

以上 

度数 21 31 30 18 24 35 15 

年齢 内での割合 (%) 7.4% 11.0% 10.6% 6.4% 8.5% 12.4% 5.3% 

合計 度数 530 646 461 419 390 546 297 

 

 

 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

q12_年齢*$q3_2*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

取り組みたい a 

地
域
団
体
等
組
織
の

連
携_

協
働 

防
災
意
識
を
高
め
備

え
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災
害
時
支
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が
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な
人
の
把
握
や
支
援 

高
齢
者
へ
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障
が
い
者
へ
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支
援 

低
所
得
者
へ
の
支
援 

路
上
生
活
者
へ
の
支
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男 年齢 20歳代 度数 19 42 25 18 18 15 13 

年齢 内での割合 (%) 10.6% 23.5% 14.0% 10.1% 10.1% 8.4% 7.3% 

30歳代 度数 37 95 47 28 32 18 18 

年齢 内での割合 (%) 10.4% 26.8% 13.2% 7.9% 9.0% 5.1% 5.1% 

40歳代 度数 36 91 45 45 40 24 23 

年齢 内での割合 (%) 9.3% 23.5% 11.6% 11.6% 10.3% 6.2% 5.9% 

50歳代 度数 45 103 59 48 43 21 22 

年齢 内での割合 (%) 11.9% 27.3% 15.6% 12.7% 11.4% 5.6% 5.8% 

60歳代 度数 51 106 95 85 81 56 49 

年齢 内での割合 (%) 8.5% 17.7% 15.8% 14.2% 13.5% 9.3% 8.2% 

70歳代 度数 49 80 71 69 57 55 44 

年齢 内での割合 (%) 11.4% 18.6% 16.5% 16.0% 13.2% 12.8% 10.2% 

80 歳代

以上 

度数 26 24 18 22 24 25 29 

年齢 内での割合 (%) 14.3% 13.2% 9.9% 12.1% 13.2% 13.7% 15.9% 

合計 度数 263 541 360 315 295 214 198 

女 年齢 20歳代 度数 21 90 33 25 28 7 4 

年齢 内での割合 (%) 6.5% 28.0% 10.3% 7.8% 8.7% 2.2% 1.2% 

30歳代 度数 49 246 84 60 57 39 31 

年齢 内での割合 (%) 6.7% 33.7% 11.5% 8.2% 7.8% 5.3% 4.2% 

40歳代 度数 32 191 86 75 60 30 18 

年齢 内での割合 (%) 4.7% 28.2% 12.7% 11.1% 8.9% 4.4% 2.7% 

50歳代 度数 56 160 74 83 70 39 25 

年齢 内での割合 (%) 9.8% 27.9% 12.9% 14.5% 12.2% 6.8% 4.4% 

60歳代 度数 46 160 95 99 77 47 42 

年齢 内での割合 (%) 6.0% 20.9% 12.4% 12.9% 10.1% 6.1% 5.5% 

70歳代 度数 50 131 83 75 65 48 49 

年齢 内での割合 (%) 8.0% 21.0% 13.3% 12.0% 10.4% 7.7% 7.8% 

80 歳代

以上 

度数 10 32 23 22 16 12 11 

年齢 内での割合 (%) 3.5% 11.3% 8.2% 7.8% 5.7% 4.3% 3.9% 

合計 度数 264 1010 478 439 373 222 180 

 

 

 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

q12_年齢*$q3_2*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

取り組みたい a 
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ﾂ
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男 年齢 20歳代 度数 14 27 16 38 18 16 30 

年齢 内での割合 (%) 7.8% 15.1% 8.9% 21.2% 10.1% 8.9% 16.8% 

30歳代 度数 15 88 35 57 40 29 62 

年齢 内での割合 (%) 4.2% 24.8% 9.9% 16.1% 11.3% 8.2% 17.5% 

40歳代 度数 29 68 49 54 48 54 63 

年齢 内での割合 (%) 7.5% 17.6% 12.7% 14.0% 12.4% 14.0% 16.3% 

50歳代 度数 25 43 48 79 59 54 67 

年齢 内での割合 (%) 6.6% 11.4% 12.7% 21.0% 15.6% 14.3% 17.8% 

60歳代 度数 51 76 67 127 76 75 81 

年齢 内での割合 (%) 8.5% 12.7% 11.2% 21.2% 12.7% 12.5% 13.5% 

70歳代 度数 45 55 53 90 55 66 64 

年齢 内での割合 (%) 10.4% 12.8% 12.3% 20.9% 12.8% 15.3% 14.8% 

80 歳代

以上 

度数 26 17 15 33 20 31 24 

年齢 内での割合 (%) 14.3% 9.3% 8.2% 18.1% 11.0% 17.0% 13.2% 

合計 度数 205 374 283 478 316 325 391 

女 年齢 20歳代 度数 5 76 29 75 28 23 46 

年齢 内での割合 (%) 1.6% 23.7% 9.0% 23.4% 8.7% 7.2% 14.3% 

30歳代 度数 31 202 81 159 77 59 87 

年齢 内での割合 (%) 4.2% 27.6% 11.1% 21.8% 10.5% 8.1% 11.9% 

40歳代 度数 23 128 75 135 60 53 68 

年齢 内での割合 (%) 3.4% 18.9% 11.1% 19.9% 8.9% 7.8% 10.0% 

50歳代 度数 32 97 55 127 69 62 73 

年齢 内での割合 (%) 5.6% 16.9% 9.6% 22.2% 12.0% 10.8% 12.7% 

60歳代 度数 44 90 54 205 75 77 77 

年齢 内での割合 (%) 5.8% 11.8% 7.1% 26.8% 9.8% 10.1% 10.1% 

70歳代 度数 49 72 60 125 65 70 75 

年齢 内での割合 (%) 7.8% 11.5% 9.6% 20.0% 10.4% 11.2% 12.0% 

80 歳代

以上 

度数 15 21 16 43 21 20 20 

年齢 内での割合 (%) 5.3% 7.4% 5.7% 15.2% 7.4% 7.1% 7.1% 

合計 度数 199 686 370 869 395 364 446 

 

 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

q12_年齢*$q3_2*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

取り組みたい a 

地
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源
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交
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安
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を
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る 

地
域
活
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す
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人

や
団
体
支
援 

特
に
な
い 

そ
の
他 

男 年齢 20歳代 度数 27 24 33 19 6 10 0 

年齢 内での割合 (%) 15.1% 13.4% 18.4% 10.6% 3.4% 5.6% 0.0% 

30歳代 度数 76 60 60 38 24 27 6 

年齢 内での割合 (%) 21.4% 16.9% 16.9% 10.7% 6.8% 7.6% 1.7% 

40歳代 度数 82 68 67 39 30 22 3 

年齢 内での割合 (%) 21.2% 17.6% 17.3% 10.1% 7.8% 5.7% 0.8% 

50歳代 度数 76 63 73 40 38 18 4 

年齢 内での割合 (%) 20.2% 16.7% 19.4% 10.6% 10.1% 4.8% 1.1% 

60歳代 度数 119 93 96 74 70 19 9 

年齢 内での割合 (%) 19.8% 15.5% 16.0% 12.3% 11.7% 3.2% 1.5% 

70歳代 度数 93 76 73 59 66 4 4 

年齢 内での割合 (%) 21.6% 17.6% 16.9% 13.7% 15.3% 0.9% 0.9% 

80 歳代

以上 

度数 21 26 24 18 21 4 2 

年齢 内での割合 (%) 11.5% 14.3% 13.2% 9.9% 11.5% 2.2% 1.1% 

合計 度数 494 410 426 287 255 104 28 

女 年齢 20歳代 度数 45 54 47 21 17 18 2 

年齢 内での割合 (%) 14.0% 16.8% 14.6% 6.5% 5.3% 5.6% 0.6% 

30歳代 度数 162 145 123 80 50 33 7 

年齢 内での割合 (%) 22.2% 19.8% 16.8% 10.9% 6.8% 4.5% 1.0% 

40歳代 度数 114 132 111 64 49 37 4 

年齢 内での割合 (%) 16.8% 19.5% 16.4% 9.5% 7.2% 5.5% 0.6% 

50歳代 度数 116 123 90 66 54 19 6 

年齢 内での割合 (%) 20.2% 21.5% 15.7% 11.5% 9.4% 3.3% 1.0% 

60歳代 度数 134 141 94 64 76 21 6 

年齢 内での割合 (%) 17.5% 18.4% 12.3% 8.4% 9.9% 2.7% 0.8% 

70歳代 度数 107 94 82 64 66 15 6 

年齢 内での割合 (%) 17.1% 15.0% 13.1% 10.2% 10.6% 2.4% 1.0% 

80 歳代

以上 

度数 27 32 23 25 30 8 3 

年齢 内での割合 (%) 9.6% 11.3% 8.2% 8.9% 10.6% 2.8% 1.1% 

合計 度数 705 721 570 384 342 151 34 

 

 

 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

q12_年齢*$q3_2*q12_性別 クロス表 

q12_性別 

取り組みた

い a 

合計 NA 

男 年齢 20歳代 度数 42 179 

年齢 内での割合 (%) 23.5%  

30歳代 度数 78 355 

年齢 内での割合 (%) 22.0%  

40歳代 度数 117 387 

年齢 内での割合 (%) 30.2%  

50歳代 度数 104 377 

年齢 内での割合 (%) 27.6%  

60歳代 度数 220 600 

年齢 内での割合 (%) 36.7%  

70歳代 度数 155 431 

年齢 内での割合 (%) 36.0%  

80歳代以上 度数 83 182 

年齢 内での割合 (%) 45.6%  

合計 度数 799 2511 

女 年齢 20歳代 度数 69 321 

年齢 内での割合 (%) 21.5%  

30歳代 度数 163 731 

年齢 内での割合 (%) 22.3%  

40歳代 度数 192 677 

年齢 内での割合 (%) 28.4%  

50歳代 度数 154 573 

年齢 内での割合 (%) 26.9%  

60歳代 度数 250 765 

年齢 内での割合 (%) 32.7%  

70歳代 度数 240 625 

年齢 内での割合 (%) 38.4%  

80歳代以上 度数 155 282 

年齢 内での割合 (%) 55.0%  

合計 度数 1223 3974 

 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 

a. 2 分グループを値 1 で集計します。 

 

 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

q12_年齢*$q3_2*q12_住宅の種類 クロス表 

 

q12_住宅の種類 

集合住宅の持家 

q12_年齢 

20歳代 30歳代 

度数 

q12_年齢 

内での割合 

(%) 度数 

q12_年齢 

内での割合 

(%) 

取り組みたい a 集合住宅内でのつながり 19 21.8% 93 30.4% 

世代を超えたつながり 14 16.1% 69 22.5% 

孤立しがちな人々の支援 13 14.9% 28 9.2% 

支援が必要な人を地域で支える 12 13.8% 31 10.1% 

団塊世代が地域に参加 4 4.6% 15 4.9% 

地域や福祉活動を学ぶ活動 12 13.8% 40 13.1% 

ビジネス的な考えを取り入れた活動 8 9.2% 25 8.2% 

地域団体等組織の連携_協働 8 9.2% 23 7.5% 

防災意識を高め備える 13 14.9% 98 32.0% 

災害時支援が必要な人の把握や支援 11 12.6% 45 14.7% 

高齢者への支援 9 10.3% 31 10.1% 

障がい者への支援 9 10.3% 27 8.8% 

低所得者への支援 3 3.4% 18 5.9% 

路上生活者への支援 1 1.1% 16 5.2% 

在住外国人への支援 5 5.7% 18 5.9% 

子育てに対する支援 20 23.0% 104 34.0% 

青少年の健全育成 3 3.4% 38 12.4% 

趣味や教養等学べる機会をつくる 20 23.0% 67 21.9% 

地域の活性化まちづくり 10 11.5% 41 13.4% 

地域歴史や伝統を大切にする 11 12.6% 25 8.2% 

芸術やスポーツを盛んにする 15 17.2% 52 17.0% 

地域の美化や緑_自然を守る 18 20.7% 73 23.9% 

ゴミの減量_資源化 18 20.7% 58 19.0% 

防犯や交通安全 13 14.9% 56 18.3% 

人権や平和を守る 7 8.0% 34 11.1% 

地域活動する人や団体支援 3 3.4% 28 9.2% 

特にない 4 4.6% 13 4.2% 

その他 1 1.1% 2 0.7% 

NA 15 17.2% 60 19.6% 

合計 87  306  



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

q12_年齢*$q3_2*q12_住宅の種類 クロス表 

 

q12_住宅の種類 

集合住宅

の持家 民間の集合住宅の借家(ＵＲ含む) 

合計 

q12_年齢 

20歳代 30歳代 

度数 度数 

q12_年齢 内

での割合(%) 度数 

取り組みたい a 集合住宅内でのつながり 112 39 19.1% 74 

世代を超えたつながり 83 36 17.6% 74 

孤立しがちな人々の支援 41 16 7.8% 25 

支援が必要な人を地域で支える 43 12 5.9% 26 

団塊世代が地域に参加 19 9 4.4% 13 

地域や福祉活動を学ぶ活動 52 19 9.3% 41 

ビジネス的な考えを取り入れた活動 33 18 8.8% 31 

地域団体等組織の連携_協働 31 16 7.8% 33 

防災意識を高め備える 111 63 30.9% 134 

災害時支援が必要な人の把握や支援 56 26 12.7% 43 

高齢者への支援 40 15 7.4% 27 

障がい者への支援 36 16 7.8% 31 

低所得者への支援 21 10 4.9% 21 

路上生活者への支援 17 7 3.4% 20 

在住外国人への支援 23 6 2.9% 17 

子育てに対する支援 124 51 25.0% 94 

青少年の健全育成 41 20 9.8% 40 

趣味や教養等学べる機会をつくる 87 55 27.0% 75 

地域の活性化まちづくり 51 15 7.4% 35 

地域歴史や伝統を大切にする 36 14 6.9% 35 

芸術やスポーツを盛んにする 67 26 12.7% 39 

地域の美化や緑_自然を守る 91 25 12.3% 80 

ゴミの減量_資源化 76 31 15.2% 79 

防犯や交通安全 69 33 16.2% 65 

人権や平和を守る 41 9 4.4% 44 

地域活動する人や団体支援 31 7 3.4% 22 

特にない 17 8 3.9% 21 

その他 3 1 0.5% 3 

NA 75 45 22.1% 78 

合計 393 204  385 



地域課題・地域活動に関する住民意識調査報告 追加分析データ１ 

q12_年齢*$q3_2*q12_住宅の種類 クロス表 

 

q12_住宅の種類 

民間の集合住宅の借家(ＵＲ含む) 

q12_年齢 

合計 

q12_年齢 

30歳代 20歳代 

q12_年齢 内

での割合 

(%) 度数 度数 

q12_年齢 内

での割合 

(%) 

取り組みたい a 集合住宅内でのつながり 19.2% 113 5 14.7% 

世代を超えたつながり 19.2% 110 4 11.8% 

孤立しがちな人々の支援 6.5% 41 1 2.9% 

支援が必要な人を地域で支える 6.8% 38 1 2.9% 

団塊世代が地域に参加 3.4% 22 2 5.9% 

地域や福祉活動を学ぶ活動 10.6% 60 3 8.8% 

ビジネス的な考えを取り入れた活動 8.1% 49 3 8.8% 

地域団体等組織の連携_協働 8.6% 49 3 8.8% 

防災意識を高め備える 34.8% 197 14 41.2% 

災害時支援が必要な人の把握や支援 11.2% 69 5 14.7% 

高齢者への支援 7.0% 42 4 11.8% 

障がい者への支援 8.1% 47 4 11.8% 

低所得者への支援 5.5% 31 1 2.9% 

路上生活者への支援 5.2% 27 2 5.9% 

在住外国人への支援 4.4% 23 2 5.9% 

子育てに対する支援 24.4% 145 8 23.5% 

青少年の健全育成 10.4% 60 4 11.8% 

趣味や教養等学べる機会をつくる 19.5% 130 4 11.8% 

地域の活性化まちづくり 9.1% 50 3 8.8% 

地域歴史や伝統を大切にする 9.1% 49 1 2.9% 

芸術やスポーツを盛んにする 10.1% 65 6 17.6% 

地域の美化や緑_自然を守る 20.8% 105 5 14.7% 

ゴミの減量_資源化 20.5% 110 6 17.6% 

防犯や交通安全 16.9% 98 10 29.4% 

人権や平和を守る 11.4% 53 7 20.6% 

地域活動する人や団体支援 5.7% 29 2 5.9% 

特にない 5.5% 29 1 2.9% 

その他 0.8% 4 0 0.0% 

NA 20.3% 123 9 26.5% 

合計  589 34  
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q12_年齢*$q3_2*q12_住宅の種類 クロス表 

 

q12_住宅の種類 

公営住宅 

q12_年齢 

30歳代 

度数 

q12_年齢 内で

の割合 (%) 度数 

取り組みたい a 集合住宅内でのつながり 9 15.8% 14 

世代を超えたつながり 10 17.5% 14 

孤立しがちな人々の支援 5 8.8% 6 

支援が必要な人を地域で支える 5 8.8% 6 

団塊世代が地域に参加 1 1.8% 3 

地域や福祉活動を学ぶ活動 8 14.0% 11 

ビジネス的な考えを取り入れた活動 4 7.0% 7 

地域団体等組織の連携_協働 8 14.0% 11 

防災意識を高め備える 21 36.8% 35 

災害時支援が必要な人の把握や支援 8 14.0% 13 

高齢者への支援 5 8.8% 9 

障がい者への支援 5 8.8% 9 

低所得者への支援 3 5.3% 4 

路上生活者への支援 0 0.0% 2 

在住外国人への支援 1 1.8% 3 

子育てに対する支援 15 26.3% 23 

青少年の健全育成 6 10.5% 10 

趣味や教養等学べる機会をつくる 9 15.8% 13 

地域の活性化まちづくり 5 8.8% 8 

地域歴史や伝統を大切にする 5 8.8% 6 

芸術やスポーツを盛んにする 10 17.5% 16 

地域の美化や緑_自然を守る 10 17.5% 15 

ゴミの減量_資源化 8 14.0% 14 

防犯や交通安全 8 14.0% 18 

人権や平和を守る 6 10.5% 13 

地域活動する人や団体支援 2 3.5% 4 

特にない 3 5.3% 4 

その他 4 7.0% 4 

NA 13 22.8% 22 

合計 57  91 

パーセンテージと合計は応答者数を基に計算されます。 
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a. 2 分グループを値 1 で集計します。 
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